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令和３年(2021年)３月１日  №581 

 

２月24日に第２回市議会（定例会）が開会しました。下記の51議案が上程され、議案第２号の専決処分

の承認に係る議案については全会一致で承認されました。議案第３号から議案第12号までの10議案につい

ては、所管の各常任委員会に付託されました。会期は３月25日までの30日間です。 

議案目次及び取扱表 

番　　号 件　　名

議案第　２号 専決処分の承認を求めること（令和２年度加古川市一般会計補正予算（第１０回））

議案第　３号 令和２年度加古川市一般会計補正予算（第１１回）

議案第　４号 令和２年度加古川市国民健康保険事業特別会計補正予算（第４回）

議案第　５号 令和２年度加古川市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第３回）

議案第　６号 令和２年度加古川市介護保険事業特別会計補正予算（第３回）

議案第　７号 令和２年度加古川市夜間急病医療事業特別会計補正予算（第３回）

議案第　８号 令和２年度加古川市緊急通報システム事業特別会計補正予算（第３回）

議案第　９号 令和２年度加古川市病院事業債管理事業特別会計補正予算（第１回）

議案第１０号 令和２年度加古川市財産区特別会計補正予算（第２回）

議案第１１号 令和２年度加古川市水道事業会計補正予算（第５回）

議案第１２号 令和２年度加古川市下水道事業会計補正予算（第２回）

議案第１３号 令和３年度加古川市一般会計予算

議案第１４号 令和３年度加古川市国民健康保険事業特別会計予算

議案第１５号 令和３年度加古川市後期高齢者医療事業特別会計予算

議案第１６号 令和３年度加古川市介護保険事業特別会計予算

議案第１７号 令和３年度加古川市公園墓地造成事業特別会計予算

議案第１８号 令和３年度加古川市夜間休日応急診療事業特別会計予算

議案第１９号 令和３年度加古川市歯科保健センター事業特別会計予算

議案第２０号 令和３年度加古川市病院事業債管理事業特別会計予算

議案第２１号 令和３年度加古川市学校給食費管理事業特別会計予算

議案第２２号 令和３年度加古川市公設地方卸売市場事業特別会計予算

議案第２３号 令和３年度加古川市財産区特別会計予算

議案第２４号 令和３年度加古川市水道事業会計予算
 

 

令和３年第２回市議会（定例会）が開会しました 
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番　　号 件　　名

議案第２５号 令和３年度加古川市下水道事業会計予算

議案第２６号 加古川市情報通信技術を活用した行政の推進等に関する条例を定めること

議案第２７号 加古川市空き地の適正管理に関する条例を定めること

議案第２８号 加古川市工場立地法地域準則条例を定めること

議案第２９号 東播都市計画事業加古川駅前土地区画整理事業施行に関する条例を廃止する条例を定めること

議案第３０号 加古川市附属機関の設置に関する条例の一部を改正する条例を定めること

議案第３１号 加古川市職員の服務の宣誓に関する条例及び加古川市固定資産評価審査委員会条例の一部を改正する条例を定めること

議案第３２号 加古川市特別会計条例の一部を改正する条例を定めること

議案第３３号 加古川市公共施設等整備基金条例の一部を改正する条例を定めること

議案第３４号 加古川市市税条例の一部を改正する条例を定めること

議案第３５号 加古川市建築確認申請等手数料条例の一部を改正する条例を定めること

議案第３６号 加古川市心身障害児適正就学指導委員会条例の一部を改正する条例を定めること

議案第３７号 加古川市立学校給食センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例を定めること

議案第３８号 加古川市立図書館の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例を定めること

議案第３９号 加古川市医療の助成に関する条例の一部を改正する条例を定めること

議案第４０号 加古川夜間急病センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例を定めること

議案第４１号 加古川市国民健康保険条例の一部を改正する条例を定めること

議案第４２号 加古川市介護保険条例の一部を改正する条例を定めること

議案第４３号
加古川市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準を定める条例等の一部を改正する条例を定め

ること

議案第４４号 加古川市開発事業の調整等に関する条例の一部を改正する条例を定めること

議案第４５号 加古川市都市公園条例の一部を改正する条例を定めること

議案第４６号 加古川市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部を改正する条例を定めること

議案第４７号 加古川市火災予防条例の一部を改正する条例を定めること

議案第４８号 市有財産譲与のこと

議案第４９号 財産区有財産処分のこと

議案第５０号 地方独立行政法人加古川市民病院機構第３期中期計画の認可について

議案第５１号 指定管理者の指定のこと

議案第５２号 加古川図書館移転に係る内装工事委託のこと
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